Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

~ POTEAUX
SERIE-DECO 5 1"

9 WWW.DECO-RAMPE.COM




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

_ POTEAUX
SERIE-DECO 5 ;"

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les poteaux sont assemblés selon les normes
rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Cap poteau

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le poteau est fourni avec base et cap.

2.3 Ce modeéle est aussi disponible sous forme
de colonne.

2.4 Ses dimensions sont de 5 %2" (140 mm) x 5 2"
(140 mm) de largeur et il est disponible a 40"
(1015 mm) ou 46" (1170 mm) de hauteur.

2.5 Le poteau a un fini a I’émail cuit Duracron et
est disponible en blanc, brun, charbon et noir.

2.1 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation de poteaux sont en acier
inoxydable.

Base

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

10 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe
[195]
T = 73/4" =]
[73] [195] h
27/8" 7 314" CAP DE POTEAU
| L ‘
[195] VIS #8, 1 1/2"
7 3/4" AUTO-PERGANTE
\
V *
\BASE \FUT
|- FOT FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
[1015] ECHELLE: 7:4
40"
[140]
= 51/2" =
VIS #8, 3/4" [80]
STAINLESS 3 T
AUTO-PERQAN{E X&
\
CAP DE [2] °
POTEAU 716" ||
VIS #8, 1\@
STAINLESS
FIXATION DU FUT (VUE EN PLAN)
ECHELLE: 7:4
26 [142]
[ 17186" o910
// Py \\
= FOT ( N
L [195] ;
7 314"
DETAIL DE LA BASE (ELEVATION)
ECHELLE: 7:4
EQUERRE DE
STAINLESS
BASE = = VIS #8, 3/4" STAINLESS
AUTO- PERGANTE
| % VIS #8, 1" STAINLESS A———~+BASE
= 4 g A . 7 .
3 N RS
< >4 g
COUPE TYPE ELEVATION AVANT
ECHELLE: 7:4 ECHELLE: 7:70
S SERI E_DECO 1203 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM




